

## RECTIFICACIONES

**Rectificación al Reglamento (CE, CEEA, Euratom) n° 2548/98 del Consejo, de 23 de noviembre de 1998, por el que se modifica el Reglamento financiero de 21 de diciembre de 1977 aplicable al presupuesto general de las Comunidades Europeas**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 320 de 28 de noviembre de 1998)*

En la página 1, en la nota 3 a pie de página:

*en lugar de:* «Dictamen emitido el 9 y 10 de julio de 1997 (no publicado aún en el Diario Oficial).»,

*léase:* «DO C 57 de 23.2.1998, p. 1.».

**Rectificación al Reglamento (CE) n° 48/1999 del Consejo, de 18 de diciembre de 1998, por el que se establecen, para 1999, los totales admisibles de capturas de determinadas poblaciones y grupos de poblaciones de peces y determinadas condiciones en que pueden pescarse**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 13 de 18 de enero de 1999)*

En la página 4, en el artículo 12, en el apartado 2, en la tercera línea:

*en lugar de:* «[...] redes de arrastre únicamente de malla mínima [...],»

*léase:* «[...] redes de arrastre de malla mínima [...].»

En la página 20, en el anexo I, en la primera columna, en los totales admisibles de capturas (TAC) correspondientes a la especie «eglefino (*Melanogrammus aeglefinus*):»

<i>en lugar de:</i>	«België/Belgique	220 (2) (3)
	Danmark	
	Deutschland	
	Ελλάδα	
	España	
	France	13 340 (2) (4)
	Ireland	4 440 (2) (5)
	Italia	
	Luxembourg	
	Nederland	
	Österreich	
	Portugal	
	Soumi/Finland	
	Sverige	
	United Kingdom	2 000 (2) (6)
	CE	20 000
	TAC	20 000»,

<i>léase:</i>	«België/Belgique	240 (2) (3)
	Danmark	
	Deutschland	
	Ελλάδα	
	España	
	France	14 670 (2) (4)
	Ireland	4 890 (2) (5)
	Italia	
	Luxembourg	
	Nederland	
	Österreich	
	Portugal	
	Suomi/Finland	
	Sverige	
	United Kingdom	2 200 (2) (6)
	CE	22 000
	TAC	22 000».